ROMA

Evaluation NE1

Consigne :

Entoure la réponse qui convient

Réponses

Question 1

(2 x 10 000) + (3 x 100) + (2x 10) +4=?

A > 20324
B » 200324
C» 20000324

D > Je ne sais pas

Question 2

34769 =7

AP (34x100) +(7x100) + (6 x10) +9
B » (34 x 1 000) + (7 x 100) + (6x10) +9
C » (3x1000) + (4 x 100) + (7x 10) + 69

D P Je ne sais pas

Question 3

5 dizaines de mille 14 centaines = ?

A » 50140
B » 51400
C» 6400

D P Je ne sais pas

Question 4

(4 x 10 000 000) + (147 x1 000) + (50 x 100) = ?

A » 40197 000
B » 40147500
C » 40152000

D P Je ne sais pas

Correction pour le professeur : Evaluation NE1

Question1:AP1;BP»0;CPO; DP»O
Question2:APO0;BP» 1;CPO0; DP»O
Question3:APO0;BP»1;CPO0; DPO
Question4:APO0;BP»O0;CP1; DPO



